
これからも続けていきたい
年中行事は一体何？
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１ 次世代に残したい行事「クリスマス」は？

⇒８位と過半数を割る結果に（１位は初詣）
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そういえば、もうそんな季節か。

⇒８位と過半数を割る結果に（１位は初詣）

２ ２０代で「年賀状にハガキのみ」を使う割合は？

⇒約２０％（他の年代は約６０％）

３ 「節分は年に何回？」に対する正答率は？

⇒３ヶ月に１回：約１７％（年に１回は約５０％）
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䠄n=720 䞉50䠂௨ୗ䛾䠂䛿┬␎䠅

䠍఩ ᖺ㈡≧ 70% ᖺ㈡≧ 74.4% ึユ 63.1%

䠎఩ 䜽䝸䝇䝬䝇 60% 䜽䝸䝇䝬䝇 56.7% 䛚┅ 53.1%

䠏఩ ኱ᤲ㝖 56% ึユ 54.9% ⠇ศ 50.6%

䠐఩ ึユ 51% ኱ᤲ㝖 ᖺ㈡≧

䠑఩ ⠇ศ 50% ⠇ศ 䜂䛺⚍䜚

䠒఩ 䛚┅ 䛚┅ ኱ᤲ㝖

䠓఩ 䜂䛺⚍䜚 ẕ䛾᪥ 䛚ᙼᓊ

䠔఩ 䛣䛹䜒䛾᪥ 䝞䝺䞁䝍䜲䞁 䜽䝸䝇䝬䝇

䠕఩ ẕ䛾᪥ ∗䛾᪥ ẕ䛾᪥

䠍䠌఩ 䛚ᙼᓊ 䜂䛺⚍䜚 ୐ኤ

䠍䠍఩ ∗䛾᪥ 䛚ᙼᓊ ∗䛾᪥

䠍䠎఩ ୐ኤ ᅵ⏝䛾ଢ଼䛾᪥ 䛣䛹䜒䛾᪥

䠍䠏఩ ᅵ⏝䛾ଢ଼䛾᪥ 䛚ⰼぢ 䛚ⰼぢ
䠍䠐఩ ෤⮳ 䝩䝽䜲䝖䝕䞊 ᩗ⪁䛾᪥

ᑠᏛ⏕䛾䛸䛝⾜䛳䛶䛔䛯 ⌧ᅾ⾜䛳䛶䛔䜛 ḟୡ௦䛻ṧ䛧䛯䛔

n=720 n=720 n=720
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䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ

ㄪᰝ䝔䞊䝬䠖ᖺ୰⾜஦䛻䛴䛔䛶
ㄪᰝᑐ㇟䠖඲ᅜ⏨ዪ
᭷ຠᅇ⟅ᩘ䠖720
ㄪᰝ᪉ἲ䠖web䝸䝃䞊䝏
ㄪᰝ᫬ᮇ䠖2011ᖺ12᭶
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䠍䠐఩ ෤⮳ 䝩䝽䜲䝖䝕䞊 ᩗ⪁䛾᪥

䠍䠑఩ 䛚᭶ぢ ෤⮳ 䛚᭶ぢ

䠍䠒఩ 䛚ⰼぢ 䛣䛹䜒䛾᪥ ෤⮳
䠍䠓఩ ᩗ⪁䛾᪥ ᩗ⪁䛾᪥ ᅵ⏝䛾ଢ଼䛾᪥

䠍䠔఩ 䝞䝺䞁䝍䜲䞁 䛚᭶ぢ 䝞䝺䞁䝍䜲䞁

䠍䠕఩ 䝩䝽䜲䝖䝕䞊 ୐ኤ 䝩䝽䜲䝖䝕䞊

䠎䠌఩ 䜶䜲䝥䝸䝹䝣䞊䝹 䝝䝻䜴䜱䞁 䝝䝻䜴䜱䞁
䠎䠍఩ 䝝䝻䜴䜱䞁 䜶䜲䝥䝸䝹䝣䞊䝹 䜶䜲䝥䝸䝹䝣䞊䝹

䠎䠎఩ 䛭䛾௚ 䛭䛾௚ 䛭䛾௚

䠎䠏఩ 䛺䛔 䛺䛔 䛺䛔
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79.2%

10.4%

9.6%

0.8%
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◆䛹䛾䜘䛖䛺᪉ἲ䛷㏦䜛ணᐃ䛷䛩䛛䠛◆䛹䛾䜘䛖䛺᪉ἲ䛷㏦䜛ணᐃ䛷䛩䛛䠛◆䛹䛾䜘䛖䛺᪉ἲ䛷㏦䜛ணᐃ䛷䛩䛛䠛◆䛹䛾䜘䛖䛺᪉ἲ䛷㏦䜛ணᐃ䛷䛩䛛䠛䠄n=224䠅

䠄䠄䠄䠄20202020௦௦௦௦ ⮬⏤ᅇ⟅䠅⮬⏤ᅇ⟅䠅⮬⏤ᅇ⟅䠅⮬⏤ᅇ⟅䠅

䝝䜺䜻䛾䜏䝝䜺䜻䛾䜏䝝䜺䜻䛾䜏䝝䜺䜻䛾䜏
䞉ẖᖺᖺ㈡≧䜢స䜛䛾䛜⩦័䛻䛺䛳䛶䛔䜛䛯䜑䠋ᖺ䛻䠍ᗘ䛺䛾䛷䛒䛔䛥䛴䜒ව䛽䛶㏦䛳䛶䛔䜎䛩

䝯䞊䝹䛾䜏䝯䞊䝹䛾䜏䝯䞊䝹䛾䜏䝯䞊䝹䛾䜏
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䝝䜺䜻䚸䝯䞊䝹䛹䛱䜙䜒䝝䜺䜻䚸䝯䞊䝹䛹䛱䜙䜒䝝䜺䜻䚸䝯䞊䝹䛹䛱䜙䜒䝝䜺䜻䚸䝯䞊䝹䛹䛱䜙䜒
䞉䝯䞊䝹䛰䛡䛾௜䛝ྜ䛔䛾཭㐩䜒䛔䜛䛛䜙䠋⫋ሙ㛵ಀ䛿䝝䜺䜻䚸ぶ䛧䛔཭㐩䛺䛹䛻䛿䝯䞊䝹䜢㏦䜛
ᇶᮏ䛿䝝䜺䜻䛰䛜䚸䝯䞊䝹䜰䝗䝺䝇䛧䛛▱䜙䛺䛔཭ே䛻䛿䝯䞊䝹䛷㏦䜛䠋䝝䜺䜻䛷᮶䛯䜙䝝䜺䜻䛷䚸
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◆௨ୗ䛾᪉ἲ䛷᪂ᖺ䛾ᣵᣜ䜢䛩䜛ணᐃ䛿䛒䜚䜎䛩䛛䠛◆௨ୗ䛾᪉ἲ䛷᪂ᖺ䛾ᣵᣜ䜢䛩䜛ணᐃ䛿䛒䜚䜎䛩䛛䠛◆௨ୗ䛾᪉ἲ䛷᪂ᖺ䛾ᣵᣜ䜢䛩䜛ணᐃ䛿䛒䜚䜎䛩䛛䠛◆௨ୗ䛾᪉ἲ䛷᪂ᖺ䛾ᣵᣜ䜢䛩䜛ணᐃ䛿䛒䜚䜎䛩䛛䠛䠄n=250䠅

20.5%

65.9%

64.4%

63.8%

63.6%

55.8%

9.1%

4.4%

2.1%

6.8%

4.5%

70.5%

34.1%

31.1%

34.0%

29.5%

39.7%

20௦(n=44)

30௦(n=44)

40௦(n=45)

50௦(n=45)

60௦(n=44)

඲య(n=244)
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䠕䠊䠒䠂䛔䜎䛧䛯䚹ᖺ㈡≧䜢㏦䜛䛸ᅇ⟅䛧䛯ே䛾ᖺ㈡≧䛾䝇䝍䜲䝹䠄✀㢮䠅䛻䛴䛔䛶䛿ᖺ㈡≧䠄䝝䜺䜻䠅䛾䜏䜢㏦䜛ே䛿඲
య䛷䠑䠑䠊䠔䠂䛔䜛䜒䛾䛾䚸䠎䠌௦䛷䛿䜟䛪䛛䛻䠎䠌䠊䠑䠂䛷䛧䛯䚹

䠎䠌௦䛻䛴䛔䛶䛿䚸䝯䞊䝹䜔䝯䞊䝹䛸ᖺ㈡≧䠄䝝䜺䜻䠅୧᪉䛾ᅇ⟅⪅䛜䠔๭㏆䛟䛔䜛䛣䛸䜔⮬⏤ᅇ⟅䛾ෆᐜ䛛䜙䚸ఫᡤ䛿▱
䜙䛺䛔䛜䝯䞊䝹䜰䝗䝺䝇䛿▱䛳䛶䛔䜛䛸䛔䛖཭㐩㛵ಀ䛜ᡂ䜚❧䛴⌧௦䛾ⱝ⪅≉᭷䛾䝁䝭䝳䝙䝔䜱䝇䝍䜲䝹䛜ఛ䛘䜎䛩䚹

ᖺ㈡≧௨እ䛻᪂ᖺ䛾ᣵᣜ䜢Ⓨಙ䛩䜛፹య䛻䛴䛔䛶䛿䚸䝋䞊䝅䝱䝹䞉䝛䝑䝖䝽䞊䜻䞁䜾䞉䝃䞊䝡䝇䠄䠯䠪䠯䠅䛸䝤䝻䜾䛜
䛭䜜䛮䜜䠎䠌䠂ᙅ䛸ᨭᣢ䜢ᚓ䛶䛔䜎䛧䛯䚹

඲ᅜ䛾ዪᛶ䠎䠑䠌ே䛻䛂ᖺ㈡≧䛃䛻㛵䛩䜛ணᐃ䜢⪺䛔䛯䛸䛣䜝ᖺ㈡≧䜢㏦䜛䛸ᅇ⟅䛧䛯ே䛿䚸ᒆ䛔䛯ศ䛰䛡㏦䜛ே䜢ྵ䜑䠔
䠕䠊䠒䠂䛔䜎䛧䛯䚹ᖺ㈡≧䜢㏦䜛䛸ᅇ⟅䛧䛯ே䛾ᖺ㈡≧䛾䝇䝍䜲䝹䠄✀㢮䠅䛻䛴䛔䛶䛿ᖺ㈡≧䠄䝝䜺䜻䠅䛾䜏䜢㏦䜛ே䛿඲
య䛷䠑䠑䠊䠔䠂䛔䜛䜒䛾䛾䚸䠎䠌௦䛷䛿䜟䛪䛛䛻䠎䠌䠊䠑䠂䛷䛧䛯䚹

䠎䠌௦䛻䛴䛔䛶䛿䚸䝯䞊䝹䜔䝯䞊䝹䛸ᖺ㈡≧䠄䝝䜺䜻䠅୧᪉䛾ᅇ⟅⪅䛜䠔๭㏆䛟䛔䜛䛣䛸䜔⮬⏤ᅇ⟅䛾ෆᐜ䛛䜙䚸ఫᡤ䛿▱
䜙䛺䛔䛜䝯䞊䝹䜰䝗䝺䝇䛿▱䛳䛶䛔䜛䛸䛔䛖཭㐩㛵ಀ䛜ᡂ䜚❧䛴⌧௦䛾ⱝ⪅≉᭷䛾䝁䝭䝳䝙䝔䜱䝇䝍䜲䝹䛜ఛ䛘䜎䛩䚹

ᖺ㈡≧௨እ䛻᪂ᖺ䛾ᣵᣜ䜢Ⓨಙ䛩䜛፹య䛻䛴䛔䛶䛿䚸䝋䞊䝅䝱䝹䞉䝛䝑䝖䝽䞊䜻䞁䜾䞉䝃䞊䝡䝇䠄䠯䠪䠯䠅䛸䝤䝻䜾䛜
䛭䜜䛮䜜䠎䠌䠂ᙅ䛸ᨭᣢ䜢ᚓ䛶䛔䜎䛧䛯䚹

䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ

ㄪᰝ䝔䞊䝬䠖ᖺ㈡≧䛻䛴䛔䛶
ㄪᰝᑐ㇟䠖඲ᅜዪᛶ
᭷ຠᅇ⟅ᩘ䠖250
ㄪᰝ᪉ἲ䠖web䝸䝃䞊䝏
ㄪᰝ᫬ᮇ䠖2010ᖺ12᭶

ᮏ᝟ሗ䛿ฟ඾䜢᫂グ䛾ୖ䚸ಶே䞉Ꮫᰯෆ䛾㈨ᩱ䛻䛤ά⏝ୗ䛥䛔䚹ฟ∧≀➼ၟ⏝฼⏝䛥䜜䜛ሙྜ䛿䚸஦๓䛻ᘢ♫䜎䛷䛤㐃⤡ୗ䛥䛔䚹

17.6%

16.4%

4.8%

2.0%

9.2%

56.0%

SNS

䝤䝻䜾

䝭䝙䝤䝻䜾

㟁Ꮚᥖ♧ᯈ䝃䜲䝖

䛭䛾௚

≉䛻䛺䛧/↓ᅇ⟅

䛆䛭䛾௚䠄⮬⏤ᅇ⟅䠅䛇

䞉ᐇ㝿䛻఍䛳䛶ᣵᣜ䜢䛩䜛
䞉㟁ヰ䛷ヰ䛩
䞉 FAX 䜢㏦䜛
䞉䜾䝸䞊䝔䜱䞁䜾䜹䞊䝗䜢ฟ䛩
䞉᪂ᖺ఍ 䛷఍䛖䛸䛝䛻ᣵᣜ
䞉᪂ᖺ᪩䚻䛻⾜䜟䜜䜛ྠ❆఍䛷䛾ᣵᣜ
䞉⮬ศ䛾䝩䞊䝮䝨䞊䝆䛻䝯䝑䝉䞊䝆䜢᭩䛟



䠏䠊⠇ศ䛻䛴䛔䛶䠏䠊⠇ศ䛻䛴䛔䛶䠏䠊⠇ศ䛻䛴䛔䛶䠏䠊⠇ศ䛻䛴䛔䛶

◆⠇ศ䛷⾜䛳䛶䛔䜛䛣䛸䛿ఱ䛷䛩䛛䠛◆⠇ศ䛷⾜䛳䛶䛔䜛䛣䛸䛿ఱ䛷䛩䛛䠛◆⠇ศ䛷⾜䛳䛶䛔䜛䛣䛸䛿ఱ䛷䛩䛛䠛◆⠇ศ䛷⾜䛳䛶䛔䜛䛣䛸䛿ఱ䛷䛩䛛䠛䠄」ᩘᅇ⟅䞉n=181䠅

84.5%

82.9%

82.3%

42.5%

8.3%

7.2%

0.6%

ᕳ䛝䛪䛧䠄ᜨ᪉ᕳ䠅䜢㣗䜉䜛

㇋䜢㣗䜉䜛

⮬Ꮿ䛷㇋䜎䛝䜢䛩䜛

䜲䝽䝅䜢㣗䜉䜛

᯻䛾ᯞ䛻䜲䝽䝅䛾㢌䜢่䛧䛶䚸ᡞཱྀ䛻㣭䜛

⚄♫➼䛾㇋䜎䛝⾜஦䛻ཧຍ䛩䜛

䛭䛾௚

◆⠇ศ䛿୍ᖺ㛫䛻ఱᅇ䛒䜛䛛▱䛳䛶䛔䜎䛩䛛䠛◆⠇ศ䛿୍ᖺ㛫䛻ఱᅇ䛒䜛䛛▱䛳䛶䛔䜎䛩䛛䠛◆⠇ศ䛿୍ᖺ㛫䛻ఱᅇ䛒䜛䛛▱䛳䛶䛔䜎䛩䛛䠛◆⠇ศ䛿୍ᖺ㛫䛻ఱᅇ䛒䜛䛛▱䛳䛶䛔䜎䛩䛛䠛
䠄」ᩘᅇ⟅䞉n=360䠅

48.9%
0.3%

0.3%

20.3%

◆䛂䠎᭶䠏᪥௨እ䛾⠇ศ䛃䛾๓䛻ᜨ᪉ᕳ䛾◆䛂䠎᭶䠏᪥௨እ䛾⠇ศ䛃䛾๓䛻ᜨ᪉ᕳ䛾◆䛂䠎᭶䠏᪥௨እ䛾⠇ศ䛃䛾๓䛻ᜨ᪉ᕳ䛾◆䛂䠎᭶䠏᪥௨እ䛾⠇ศ䛃䛾๓䛻ᜨ᪉ᕳ䛾
䜻䝱䞁䝨䞊䞁䜢▱䛳䛶䛔䜎䛧䛯䛛䠛䜻䝱䞁䝨䞊䞁䜢▱䛳䛶䛔䜎䛧䛯䛛䠛䜻䝱䞁䝨䞊䞁䜢▱䛳䛶䛔䜎䛧䛯䛛䠛䜻䝱䞁䝨䞊䞁䜢▱䛳䛶䛔䜎䛧䛯䛛䠛 䠄」ᩘᅇ⟅䞉n=360䠅

12.2%

඲ᅜ䛾ዪᛶ䠏䠒䠌ே䛻⠇ศ䛻䛹䛾䜘䛖䛺䛣䛸䜢⾜䛳䛶䛔䜛䛛䠄」ᩘᅇ⟅䠅⪺䛔䛯䛸䛣䜝䚸䛂䜎䛝䛪䛧䠄ᜨ᪉䜎䛝䠅䜢㣗䜉䜛䛃
䛂㇋䜢㣗䜉䜛䛃䛂⮬Ꮿ䛷㇋䜎䛝䜢䛩䜛䛃䛾㡰䛻䛺䜚䜎䛧䛯䚹

䜎䛯䚸❧᫓䛾๓᪥䠄䠎᭶䠏᪥䠅䛻ୖグ䛾䜘䛖䛺䛣䛸䜢⾜䛖䛣䛸䛷㑧Ẽ䜢ᡶ䛖⩦័䛸䛿ู䛻䚸❧᫓䞉❧ኟ䞉❧⛅䞉䠖❧෤䛸䛔䛳䛯
஧༑ᅄ⠇Ẽ䛾Ꮨ⠇䛾ኚ䜟䜚┠䛾๓᪥䜒ព࿡䛧䛶䛔䜛䛣䛸䛛䜙䚸⠇ศ䛾㢖ᗘ䛻䛴䛔䛶⪺䛔䛯䛸䛣䜝䚸䛂ᖺ䛻䠍ᅇ䛃䛜᭱䜒ከ䛟
䠄48.9%)ṇ䛧䛔䛂䠏䞄᭶䛻䠍ᅇ䛃䛿16.9%䛸䛔䛖⤖ᯝ䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹
୍᪉䚸኱ᡭ䝇䞊䝟䞊䜔䝁䞁䝡䝙䛷䜲䝧䞁䝖䛸䛧䛶䚸䠎᭶䠏᪥௨እ䛾⠇ศ䛾๓䛻䚸䜎䛝䛪䛧䠄ᜨ᪉䜎䛝䠅䛾㈍ಁ䜢⾜䛳䛶䛔䜛
ㄆ▱䛻䛴䛔䛶⪺䛔䛯䛸䛣䜝䚸䛂▱䛳䛶䛔䛯䠄㉎ධ᭷↓ၥ䜟䛪䠅䛃45.0%䛸ඛ䜋䛹䛾ㄆ▱䛻ẚ䜉䛶䚸㧗䛟䛺䛳䛶䛔䜎䛧䛯䚹

඲ᅜ䛾ዪᛶ䠏䠒䠌ே䛻⠇ศ䛻䛹䛾䜘䛖䛺䛣䛸䜢⾜䛳䛶䛔䜛䛛䠄」ᩘᅇ⟅䠅⪺䛔䛯䛸䛣䜝䚸䛂䜎䛝䛪䛧䠄ᜨ᪉䜎䛝䠅䜢㣗䜉䜛䛃
䛂㇋䜢㣗䜉䜛䛃䛂⮬Ꮿ䛷㇋䜎䛝䜢䛩䜛䛃䛾㡰䛻䛺䜚䜎䛧䛯䚹

䜎䛯䚸❧᫓䛾๓᪥䠄䠎᭶䠏᪥䠅䛻ୖグ䛾䜘䛖䛺䛣䛸䜢⾜䛖䛣䛸䛷㑧Ẽ䜢ᡶ䛖⩦័䛸䛿ู䛻䚸❧᫓䞉❧ኟ䞉❧⛅䞉䠖❧෤䛸䛔䛳䛯
஧༑ᅄ⠇Ẽ䛾Ꮨ⠇䛾ኚ䜟䜚┠䛾๓᪥䜒ព࿡䛧䛶䛔䜛䛣䛸䛛䜙䚸⠇ศ䛾㢖ᗘ䛻䛴䛔䛶⪺䛔䛯䛸䛣䜝䚸䛂ᖺ䛻䠍ᅇ䛃䛜᭱䜒ከ䛟
䠄48.9%)ṇ䛧䛔䛂䠏䞄᭶䛻䠍ᅇ䛃䛿16.9%䛸䛔䛖⤖ᯝ䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹
୍᪉䚸኱ᡭ䝇䞊䝟䞊䜔䝁䞁䝡䝙䛷䜲䝧䞁䝖䛸䛧䛶䚸䠎᭶䠏᪥௨እ䛾⠇ศ䛾๓䛻䚸䜎䛝䛪䛧䠄ᜨ᪉䜎䛝䠅䛾㈍ಁ䜢⾜䛳䛶䛔䜛
ㄆ▱䛻䛴䛔䛶⪺䛔䛯䛸䛣䜝䚸䛂▱䛳䛶䛔䛯䠄㉎ධ᭷↓ၥ䜟䛪䠅䛃45.0%䛸ඛ䜋䛹䛾ㄆ▱䛻ẚ䜉䛶䚸㧗䛟䛺䛳䛶䛔䜎䛧䛯䚹

ᮏ᝟ሗ䛿ฟ඾䜢᫂グ䛾ୖ䚸ಶே䞉Ꮫᰯෆ䛾㈨ᩱ䛻䛤ά⏝ୗ䛥䛔䚹ฟ∧≀➼ၟ⏝฼⏝䛥䜜䜛ሙྜ䛿䚸஦๓䛻ᘢ♫䜎䛷䛤㐃⤡ୗ䛥䛔䚹

48.9%

5.6%

7.8%

16.9%

ᖺ䛻䠍ᅇ

༙ᖺ䛻䠍ᅇ

䠐䞄᭶䛻䠍ᅇ

䠏䞄᭶䛻䠍ᅇ

䠎䞄᭶䛻䠍ᅇ

䠍䞄᭶䛻䠍ᅇ

ᖺ䛻ఱᅇ䛒䜛䛛䜟䛛䜙䛺䛔

32.8%55.0%

▱䛳䛶䛔䛯䛧䚸㉎ධ䛧䛯 ▱䛳䛶䛔䛯䛜䚸㉎ධ䛧䛺䛛䛳䛯 ▱䜙䛺䛛䛳䛯

䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ

ㄪᰝ䝔䞊䝬䠖ᖺ୰⾜஦䛻䛴䛔䛶
ㄪᰝᑐ㇟䠖඲ᅜ⏨ዪ
᭷ຠᅇ⟅ᩘ䠖720
ㄪᰝ᪉ἲ䠖web䝸䝃䞊䝏
ㄪᰝ᫬ᮇ䠖2011ᖺ12᭶



䠐䠊䜲䝹䝭䝛䞊䝅䝵䞁䜲䝧䞁䝖䛻䛴䛔䛶䠐䠊䜲䝹䝭䝛䞊䝅䝵䞁䜲䝧䞁䝖䛻䛴䛔䛶䠐䠊䜲䝹䝭䝛䞊䝅䝵䞁䜲䝧䞁䝖䛻䛴䛔䛶䠐䠊䜲䝹䝭䝛䞊䝅䝵䞁䜲䝧䞁䝖䛻䛴䛔䛶

◆䜲䝹䝭䝛䞊䝅䝵䞁䛻䛴䛔䛶䛹䛾䜘䛖䛻䛚ឤ䛨䛷䛩䛛䠛◆䜲䝹䝭䝛䞊䝅䝵䞁䛻䛴䛔䛶䛹䛾䜘䛖䛻䛚ឤ䛨䛷䛩䛛䠛◆䜲䝹䝭䝛䞊䝅䝵䞁䛻䛴䛔䛶䛹䛾䜘䛖䛻䛚ឤ䛨䛷䛩䛛䠛◆䜲䝹䝭䝛䞊䝅䝵䞁䛻䛴䛔䛶䛹䛾䜘䛖䛻䛚ឤ䛨䛷䛩䛛䠛䠄n=2,981䠅

◆䛤⮬Ꮿ䛾እ䛛䜙ぢ䛘䜛䛸䛣䜝䛻㟁㣭䛺䛹䜢䛧䛶◆䛤⮬Ꮿ䛾እ䛛䜙ぢ䛘䜛䛸䛣䜝䛻㟁㣭䛺䛹䜢䛧䛶◆䛤⮬Ꮿ䛾እ䛛䜙ぢ䛘䜛䛸䛣䜝䛻㟁㣭䛺䛹䜢䛧䛶◆䛤⮬Ꮿ䛾እ䛛䜙ぢ䛘䜛䛸䛣䜝䛻㟁㣭䛺䛹䜢䛧䛶
Ꮨ⠇䛺䜙䛷䛿䛾㣭䜚௜䛡䜢䛧䛶䛔䜎䛩䛛Ꮨ⠇䛺䜙䛷䛿䛾㣭䜚௜䛡䜢䛧䛶䛔䜎䛩䛛Ꮨ⠇䛺䜙䛷䛿䛾㣭䜚௜䛡䜢䛧䛶䛔䜎䛩䛛Ꮨ⠇䛺䜙䛷䛿䛾㣭䜚௜䛡䜢䛧䛶䛔䜎䛩䛛 䠄n=2,981䠅

35.3%

11.4%

12.6%

7.7%

11.2%

7.4%

3.0%

52.4%

46.9%

37.5%

27.3%

23.0%

17.9%

10.8%

9.5%

31.4%

32.3%

41.7%

44.6%

46.4%

31.3%

1.2%

6.6%

9.3%

13.1%

14.9%

19.0%

30.7%

1.7%

3.7%

8.3%

10.3%

6.2%

9.2%

24.4%

䜽䝸䝇䝬䝇䜔ᖺᮎ䛜㏆䛵䛔䛶䛝䛯䛺䛑䛸Ꮨ⠇䜢ឤ䛨䜙䜜䜛

⾤䛜᫂䜛䛟䛺䜛䛾䛷䚸እฟ᫬䛾἞Ᏻ㠃䛷Ᏻᚰ䛷䛝䜛

୙ᬒẼ䛺ୡ䛾୰䛰䛛䜙䛣䛭䚸䜲䝹䝭䝛䞊䝅䝵䞁䛷⾤䜢⳹䜔䛛䛻䛧䛶ḧ䛧䛔

⾤䛾άᛶ໬䛾䛯䜑䛻⾜ᨻ䜒✚ᴟⓗ䛻ཧຍ䛩䜉䛝䛰

௻ᴗ䛿䚸䜲䝹䝭䝛䞊䝅䝵䞁䛻䛚㔠䜢䛛䛡䜛䛺䜙䚸ၟရ䜔䝃䞊䝡䝇䛾್ẁ䜢ୗ䛢䜛䜉䛝䛰

⎔ቃၥ㢟䠄┬䜶䝛䝹䜼䞊䠅䜢⪃䛘䛶䚸䜲䝹䝭䝛䞊䝅䝵䞁䛿᥍䛘䜛䜉䛝䛰

෤䛰䛡䛷䛺䛟䚸䠍ᖺ୰䚸䜲䝹䝭䝛䞊䝅䝵䞁䜢䛧䛶ḧ䛧䛔

䛭䛖ᛮ䛖 䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛘䜀䛭䛖ᛮ䛖 䛹䛱䜙䛸䜒䛔䛘䛺䛔 䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛘䜀䛭䛖ᛮ䜟䛺䛔 䛭䛖ᛮ䜟䛺䛔

9%

7%

௳ᩘ

ᴦ䛧䛔䚸Ẽศ䛜⳹䜔䛠䚸Ẽศ䛜┒䜚ୖ䛜䜛 60

Ꮨ⠇ឤ䜢ฟ䛩䚸䜽䝸䝇䝬䝇Ẽศ䜢࿡䜟䛖 53

䛭䛾⌮⏤䛿䠛䠄䡊=272䠅

඲ᅜ䛾⏨ዪ䠎䠈䠕䠔䠍ே䛻⾤䛾䜲䝹䝭䝛䞊䝅䝵䞁䛻㛵䛩䜛ホ౯䜢⪺䛔䛯䛸䛣䜝䚸䛂⾤䛜᫂䜛䛟䛺䜛䛾䛷἞Ᏻ㠃䛷Ᏻᚰ䛷䛝䜛
䠄58.3䠂䠅䛃䚸䛂୙ᬒẼ䛺ୡ䛾୰䛰䛛䜙䛣䛭⾤䜢⳹䜔䛛䛻䛧䛶䜋䛧䛔䠄50.1䠂䠅䛃䛸䚸㜵≢㠃䜔ᚰ⌮㠃䛛䜙䜒⫯ᐃⓗ䛻ཷ䛡Ṇ䜑
䜙䜜䛶䛔䜛䛣䛸䛜䜟䛛䜚䜎䛧䛯䠄䠂䛿䛂䛭䛖ᛮ䛖䛃䛂䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛘䜀䛭䛖ᛮ䛖䛃䛾ྜィ䠅䚹

䜎䛯䚸㟁㣭䛺䛹䛷⮬Ꮿ䛾㣭䜚䛴䛡䜢䛧䛶䛔䜛ே䛿⣙1๭䛷䚸䛂ᴦ䛧䛔䛛䜙䛃䛂Ẽᣢ䛱䛜⳹䜔䛠䛛䜙䛃䛸䛔䛳䛯⌮⏤䛜䛒䛜䛳䛶
䛔䜎䛧䛯䚹

඲ᅜ䛾⏨ዪ䠎䠈䠕䠔䠍ே䛻⾤䛾䜲䝹䝭䝛䞊䝅䝵䞁䛻㛵䛩䜛ホ౯䜢⪺䛔䛯䛸䛣䜝䚸䛂⾤䛜᫂䜛䛟䛺䜛䛾䛷἞Ᏻ㠃䛷Ᏻᚰ䛷䛝䜛
䠄58.3䠂䠅䛃䚸䛂୙ᬒẼ䛺ୡ䛾୰䛰䛛䜙䛣䛭⾤䜢⳹䜔䛛䛻䛧䛶䜋䛧䛔䠄50.1䠂䠅䛃䛸䚸㜵≢㠃䜔ᚰ⌮㠃䛛䜙䜒⫯ᐃⓗ䛻ཷ䛡Ṇ䜑
䜙䜜䛶䛔䜛䛣䛸䛜䜟䛛䜚䜎䛧䛯䠄䠂䛿䛂䛭䛖ᛮ䛖䛃䛂䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛘䜀䛭䛖ᛮ䛖䛃䛾ྜィ䠅䚹

䜎䛯䚸㟁㣭䛺䛹䛷⮬Ꮿ䛾㣭䜚䛴䛡䜢䛧䛶䛔䜛ே䛿⣙1๭䛷䚸䛂ᴦ䛧䛔䛛䜙䛃䛂Ẽᣢ䛱䛜⳹䜔䛠䛛䜙䛃䛸䛔䛳䛯⌮⏤䛜䛒䛜䛳䛶
䛔䜎䛧䛯䚹

ᮏ᝟ሗ䛿ฟ඾䜢᫂グ䛾ୖ䚸ಶே䞉Ꮫᰯෆ䛾㈨ᩱ䛻䛤ά⏝ୗ䛥䛔䚹ฟ∧≀➼ၟ⏝฼⏝䛥䜜䜛ሙྜ䛿䚸஦๓䛻ᘢ♫䜎䛷䛤㐃⤡ୗ䛥䛔䚹

䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ

ㄪᰝ䝔䞊䝬䠖෤䛾䜲䝧䞁䝖䛻䛴䛔䛶
ㄪᰝᑐ㇟䠖඲ᅜ⏨ዪ
᭷ຠᅇ⟅ᩘ䠖2,981
ㄪᰝ᪉ἲ䠖web䝸䝃䞊䝏
ㄪᰝ᫬ᮇ䠖2010ᖺ11᭶

7%

84%

䛧䛶䛔䜛/䛣䜜䛛䜙䛩

䜛ணᐃ

௨๓䛿䛧䛶䛔䛯䛜䚸

௒ᖺ䛿䛧䛺䛔

䛧䛯䛣䛸䛿䛺䛔

Ꮨ⠇ឤ䜢ฟ䛩䚸䜽䝸䝇䝬䝇Ẽศ䜢࿡䜟䛖 53

Ꮚ౪䛻䛫䛜䜎䜜䜛䚸Ꮚ౪䛜႐䜆䚸Ꮮ䛜႐䜆 52

ẖᖺᜏ౛䚸ẖᖺ㣭䛳䛶䛔䜛 29

㏆ᡤ䛷ᴦ䛧䜣䛷䛟䜜䜛䚸㏆ᡤ䛻ホุ 15

䛝䜜䛔䚸⳹䜔䛛䛻䛺䜛 12

䛒䛯䛯䛛䛔㞺ᅖẼ䛻䛺䜛䚸⒵䛥䜜䜛 9

㜵≢ຠᯝ䛜䛒䜛 9

ᐙ䜢ᘓ䛶䛯䜙䜔䛳䛶䜏䛯䛛䛳䛯 5

㏆ᡤ䛵䛝䛒䛔䛾୍⎔ 2

※⮬⏤ᅇ⟅䜢䜎䛸䜑䛯ୖ఩䠍䠌఩
※」ᩘ㡯┠䛻䜎䛯䛜䜛ᅇ⟅䛻䛴䛔䛶䛿ヱᙜ䛩䜛㡯┠䛩䜉䛶䛻䜹䜴䞁䝖


